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「Wi-Fi アクセス for ビジネス」をご契約のお客さまへ 

 この度は、Wi-Fi アクセス for ビジネスをご契約いただき、誠にありがとうございます。 

本サービスをこれからご利用になるお客さまに、Wi-Fi アクセス for ビジネス専用の接続用ユ

ーティリティについて、取得方法ならびに各種ご案内をさせていただきます。接続用ユーティ

リティをご利用いただけない場合はソフトバンクWi-Fiスポットを利用した通信がご利用にな

れませんので予めご了承ください。 

 

■サービスをご利用の前に 

 サービスをご利用になる前に下記注意事項についてご確認ください。 

 ・本サービスをご利用いただくには利用規約に同意していただく必要があります。 

  ※利用規約は下記ソフトバンクのホームページからご確認いただけます。 

（http://mb.softbank.jp/biz/price_plan/data_com/wifi_access/） 

 ・本サービスをご利用いただく前に重要事項説明の内容についてご確認ください。 

  ※重要事項説明は下記ソフトバンクのホームページからご確認いただけます。 

（http://www.softbank.jp/mobile/legal/spguide/price_plan/#for-biz） 

 ・本サービスのご利用には、IEEE 802.11b/gに準拠した Wi-Fi認定の無線 LAN機能 

（無線 LANアダプタを除く）が搭載されているパソコンが必要となります。 

 ・無線 LANアダプタを対応パソコンに接続して本サービスを利用した場合、または対応 

OSの無線 LANサービス等を無効化した場合、接続用ソフトウェアの起動ならびに 4G 

通信サービスおよびソフトバンク Wi-Fiスポットへの接続および通信ができません。 

 ・USIMに PINコード認証を設定した場合は、接続用ユーティリティをご利用に 

なれません。PINコードが設定されている場合は、データ通信端末に付属の接続 

ソフトウェアを利用して解除を行ってください。 

 ・接続用ユーティリティならびにソフトバンク Wi-Fiスポットをご利用になるには、 

本サービスに加入した USIMを挿入したデータ通信端末をパソコンに接続する必要が 

あります。 

 ・本サービスをご利用いただくには交換機暗証番号が必要です。 

  ※交換機暗証番号とはお客さまがご契約時に指定いただく 4桁の暗証番号です。 

  

 ・接続用ユーティリティは 30日に 1回程度の割合で更新確認を行います。その際は 

1キロバイト未満の通信が発生します。ご契約の料金プランが従量プランなどで、当該 

更新確認の通信を停止させたい場合は、更新確認を行わない設定にすることも可能で 

す。※本書 P4をご参照ください。 

 ・接続用ユーティリティを最新バージョンにアップデートしない場合は、ソフトバンク 

Wi-Fiスポットの提供区域であっても本サービスをご利用いただけない場合がありま 

す。 

 

■導入までの大まかな流れについて 

 下記流れに沿い設定を行います。（データ通信端末を既に導入済みのお客さまは、手順３．

より設定します。） 

  １．データ通信端末に付属する接続ソフトウェアをインストールします。 

  ２．データ通信端末で正常に通信が出来ることを確認します。 

  ３．Wi-Fiアクセス for ビジネスの接続用ユーティリティをダウンロードします。 

  ４．Wi-Fiアクセス for ビジネスの接続用ユーティリティをインストールします。 

  ５．Wi-Fiアクセス for ビジネスの接続用ユーティリティの初期設定をします。 

 

 

http://mb.softbank.jp/biz/price_plan/data_com/wifi_access/
http://www.softbank.jp/mobile/legal/spguide/price_plan/#for-biz
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■導入作業の詳細 

１．データ通信端末に付属する接続ソフトウェアをインストールします。 

接続ソフトウェアのインストールにはパソコンの管理者権限が必要です。 

※SoftBank 007Z for Bizをご利用の場合、インストールは不要です。 

＜SoftBank A002ZT／SoftBank 604HW／SoftBank 403ZT／SoftBank 203HW／SoftBank 004Z

の場合＞ 

   プログラム名： 

SoftBank A002ZT WebUI／SoftBank 604HW WebUI／SoftBank 403ZT Utility／SoftBank 

203HW Utility／SoftBank 004Z Utility 

本体をパソコンの USBスロットに挿入することでインストーラーが自動起動します。 

その他、接続ソフトウェアをソフトバンクのホームページからダウンロードして 

インストールすることもできます。 

  

＜SoftBank C01SW、C02SW の場合＞ 

   プログラム名：3GWatcher 

本体をパソコンの USBスロットに挿入することでインストーラーが自動起動します。 

その他、接続ソフトウェアをソフトバンクのホームページからダウンロードして 

インストールすることもできます。 

    

 ＜SoftBank C01SIの場合＞ 

   プログラム名：ソフトバンクコネクトカードユーティリティ for C01SI 

   本体に付属の CD-ROMからインストールすることができます。 

その他、接続ソフトウェアをソフトバンクのホームページからダウンロードして 

インストールすることもできます。 

 

・接続ソフトウェアをソフトバンクのホームページからダウンロードする場合は、 

下記 URLのリンク先から製品ページに進みダウンロードします。 

（http://www.softbank.jp/mobile/product/data_com/） 

（http://mb.softbank.jp/biz/product/for_biz/） 

 

２．データ通信端末で正常に通信が出来ることを確認します。 

  データ通信端末をパソコンと接続し 1．でインストールした接続ソフトウェアを 

起動します。接続ボタンを押してインターネット接続できることをご確認ください。 

※通信料金が掛かりますのでご注意ください。 

※007Z for Bizは、パソコンとの Wi-Fi接続ならびにインターネット通信が出来ることを 

ご確認下さい。 

 

３．Wi-Fiアクセス for ビジネスの接続用ユーティリティをダウンロードします。 

接続用ユーティリティは弊社が別途ご用意させていただく専用ダウンロードサイト 

より取得頂く必要があります。下記に取得手順を記しますのでご参照ください。 
 

   ※ SoftBank A002ZT は接続用ユーティリティバージョン「1.14.0.0」以上、SoftBank 604HW は接続用ユ

ーティリティバージョン「1.13.0.0」以上、SoftBank 403ZT は接続用ユーティリティバージョン

「1.8.0.0」以上、SoftBank 203HW は接続用ユーティリティバージョン「1.5.0.0」以上、SoftBank 004Z

は接続用ユーティリティバージョン「1.1.0.0」以上、SoftBank 007Z for Biz は「1.4.0.0」以上でご

利用が可能です。インストール後に「メニュー」をクリックし「バージョン情報」をクリックするこ

とでバージョンを確認することができます。 

 

① ご利用のブラウザから下記 URLにアクセスしてください。 

http://www.softbank.jp/mobile/product/data_com/
http://mb.softbank.jp/biz/product/for_biz/
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（https://bizdownload.mb.softbank.jp/WiFiAccessUtility/agreement.html） 

   ※モバイル通信でアクセスした場合料金が高額になる恐れがあります。 

※日本国内からのみサイトにアクセス可能です。 

 

② ソフトウェア使用許諾契約書を確認します。 

③ ダウンロード画面が表示されますので認証情報を入力します。 

電話番号：データカードの電話番号 

 

４．Wi-Fiアクセス for ビジネスの接続用ユーティリティをインストールします。 

Wi-Fiアクセス for ビジネスの接続用ユーティリティは下記の環境でインストールし、 

動作することができます。尚、インストールにはパソコンの管理者（アドミニストレータ

ー）権限が必要となりますので、あらかじめご了承ください。 
 
※ SoftBank A002ZT は接続用ユーティリティバージョン「1.14.0.0」以上、SoftBank 604HW は接続用ユ

ーティリティバージョン「1.13.0.0」以上、SoftBank 403ZT は接続用ユーティリティバージョン
「1.8.0.0」以上、SoftBank 203HW は接続用ユーティリティバージョン「1.5.0.0」以上、SoftBank 004Z
は接続用ユーティリティバージョン「1.1.0.0」以上、SoftBank 007Z for Biz は「1.4.0.0」以上でご
利用が可能です。インストール後に「メニュー」をクリックし「バージョン情報」をクリックすること
でバージョンを確認することができます。 

 

項目 説明 

対応 OS 

※全て日本語版 

のみ対応 

Windows XP(SP3 以上) Professional/Home 

Windows Vista（32/64bit） Ultimate/Business/Home Premium/Home Basic 

Windows 7（32/64bit） Ultimate/Professional/Home Premium 

Windows 8 (32/64bit)  Windows 8/Pro/Enterprise 

Windows 8.1 (32/64bit)  Windows 8.1/Pro/Enterprise 

Windows 10 (32/64bit)  Home/Pro/Enterprise 

※ Windows8 は接続用ユーティリティバージョン「1.5.0.0」以上で対応 

※ Windows8.1 は接続用ユーティリティバージョン「1.6.0.0」以上で対応 

※ Windows10 は接続用ユーティリティバージョン「1.10.0.0」以上で対応 

推奨 CPU  PentiumⅢ以上 

推奨メモリ容量  256MB 以上 

推奨 HDD 空容量 
 アプリケーション領域：     20MB 以上 

インストール時の一時領域： 100MB 以上 

インターフェイス 

下記のいずれかでデータ通信端末が利用できること 

・USB2.0 

・Compact Flash TypeⅡ 

・PC カード TypeⅡ  

その他 
IEEE 802.11b/g に準拠した Wi-Fi 認定の無線 LAN 機能（無線 LAN アダプタを除く）が搭載 

されていること 

 

５．Wi-Fiアクセス for ビジネスの接続用ユーティリティの初期設定をします。 

  起動の前に、本サービスに加入された USIMを挿入したデータ通信端末がパソコンに 

接続されていることをご確認ください。（SoftBank 007Z for Bizは無線 LANでの接続） 

  次に接続用ユーティリティを起動します。初回起動時は、データ通信端末の検出を行い、

電話番号と、交換機暗証番号の登録を行います。 

※SoftBank 007Z for Bizの場合は初期設定時にWi-Fiの接続設定を行います。その際、ご利用になる 

SoftBank 007Z for BizのSSID、接続用パスワード(ネットワークキー)が必要です。工場出荷時のSSID、 

接続用パスワード(ネットワークキー)情報はSoftBank 007Z for Bizに同梱されている設定情報シール 

等をご確認下さい。なお、SoftBank 007Z for Bizにおいてブロードキャストネットワーク名（SSID） 

の設定がOFFになっている場合はご利用頂けません。取扱説明書をご参照の上、ONに変更して下さい。 

※交換機暗証番号はご契約時にお客さまが指定する4桁の数字となります。 

※交換機暗証番号を間違って入力された場合も登録作業は正常に完了しますが、ソフトバンクWi-Fiスポ 

ットの接続に失敗しますので、必ず正しい交換機暗証番号を入力してください。 

※別の電話番号のUSIMをご利用いただくには、端末情報のリセットが必要となります。 

※従量料金プランでSoftBank A002ZT/604HW403ZT/203HW/004Zをご利用のお客さまは、料金プランに合 

https://bizdownload.mb.softbank.jp/WiFiAccessUtility/agreement.html
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わせて接続先を変更する必要があります。詳細はWi-Fiアクセス for ビジネスご利用マニュアルを参照 

ください。 

※管理プロファイルをご利用のお客様は初回起動時に設定を行うことができます 

（管理プロファイルとは管理者により各種設定を一括で行う為の機能です。） 

 

 

■導入後の操作に関して 

１．端末情報のリセットについて 

初期設定時に使用した電話番号と別の USIMを使用する場合や、交換機暗証番号を間違え 

て登録した場合は、端末情報のリセットをする必要があります。 

 【リセット手順】※2通りの方法があります。 

  ・接続用ユーティリティ起動時に「データ通信カード設定を初期化する」 

  ・「メニュー」→「設定」→「アプリケーション管理タブ」→「データ通信カード設定を初期化する」 

 

２．接続用ユーティリティのアンインストールについて 

接続用ユーティリティをアンインストールした場合は端末情報が削除されません。 

その為、再度接続用ユーティリティをインストールした際に端末情報が引き継がれ以前 

ご利用になっていた USIMおよび端末が必要となります。 

アンインストールする際は、事前に端末情報のリセットを接続用ユーティリティから実行

することをお奨め致します。 

 

３．アプリケーション起動時パスワードの設定について 

接続用ユーティリティを起動する際にパスワード認証をする設定にした際は必ずパスワ

ードをお控えください。パスワードをお忘れになった場合は、再インストールなどを行っ

てもパスワードロック設定が引き継がれる為、ユーティリティを起動することが出来なく

なります。 

 

４．SoftBank 007Z for Biz のスリープ設定について 

SoftBank 007Z for Biz がスリープ状態になった場合は、パソコンからの接続ができなく

なり、ソフトバンク Wi-Fi スポットの接続や、SoftBank 007Z for Biz を利用した通信が

できない状態となります。取扱説明書に従い設定を OFFにすることを推奨します。 

※SoftBank 007Z for Bizの電池消耗は通常より早くなります。 

 

５．SoftBank 007Z for Biz のブロードキャストネットワーク名（SSID）設定について 

ブロードキャストネットワーク名（SSID）設定が OFFになっている場合は、接続用ユーテ

ィリティをご利用いただけません。取扱説明書に従い設定を ONにしてください。 

 

６．自動更新の設定について 

自動的に更新確認をさせない設定にする場合は、以下の手順に従い設定します。 

 【設定手順】 

  「メニュー」→「設定」→「全般タブ」→「更新ファイルをチェックしない」を選択 

 

■ソフトバンク Wi-Fiスポットについて 

ソフトバンク Wi-Fiスポットの詳細な情報やエリア情報は、次のサイトよりご確認ください。 

（http://www.softbank.jp/mobile/network/wifispot/） 

 

■お問い合わせについて 

  製品に関する技術的なお問い合わせは下記お問い合わせ窓口まで御連絡ください。 

電話番号はお間違えの無いようおかけください。 

http://www.softbank.jp/mobile/network/wifispot/
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➢ データ通信サポート窓口 

受付時間/9:00～19:00（土日祝 9:00～17：00） 

    ソフトバンク携帯電話から *5525（無料） 

    一般電話からはフリーコールをご利用ください 0088-21-5525（無料） 

以上 


